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10. Lots	are	sold	with	all	faults	if	any.	Unless	otherwise	specifi	ed,	items	are	sold	untested	with	no	warranty	given	to	their	mechanical	or	
electrical operation.
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occurred between viewing and sale. 
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13. Unsold lots may be available for sale after the auction at the Auctioneer’s discretion.
14. All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
15. If	a	purchase	remains	unpaid	for	a	period	of	7	days	after	the	auction,	a	late	payment	fee	shall	be	charged	of	$10	for	the	fi	rst	lot	and	$5	

for each additional lot.
16. If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 
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auctions), or they can be sent (postage & handling charges will apply).
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23. The hammer price, buyer’s premium and shipping costs (if any) all include 10% GST.
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Lot No. Description Starts at

1
Lima HO-gauge Wagons Lits bogie Passenger Coach. Very 

good/excellent.  ($20–$40)
$10

2

Four Rivarossi HO-gauge Goods Wagons: bogie Van "Therm Ice"; 

bogie Caboose "Northern Pacific"; bogie Caboose "Norfolk & 

Western"; and 4-wheel Caboose "Erie". Very good. (4)  ($40–$80)

$20

3
Pocher (Italy) HO-gauge 4-bogie Passenger Coach. Very good.  

($40–$80)
$10

4

Three Fleischmann HO-gauge 6-wheel Passenger Coaches, 

SNCF: two 2nd Class and one 2nd/Baggage. Green with silver 

roofs. Very good. (3)  ($50–$100)

$20

5
Tyco HO-gauge Freight Handling Depot. Fair/good in poor box.  

($15–$30)
$6

6
Two Fleischmann HO-gauge 4-wheel Passenger Coaches, 

1st/2nd, green with black roofs. Very good. (2)  ($40–$80)
$20

7
Life-Like Trains HO-gauge 0-4-0 Dockside Switcher, AT&SF, 

black. Excellent in fair box.  ($40–$60)
$20

8
Two Piko HO-gauge Steeple Cab Electric Locomotives. Good/very 

good, one in fair box. (2)  ($40–$80)
$30

9 Four Railway Books. Good. (4)  ($20–$40) $20

10
Two Fleischmann HO-gauge bogie Goods Wagons: PRR Box Car 

and NYC Refrigerator Car. Very good. (2)  ($40–$80)
$20

11

HO-gauge Scenic Items: Preiser 337 Set of Passenger Figures; 

and Model Power Set of two Brass Lamp Posts. Excellent in 

sealed packets. (2)  ($20–$40)

$20

12
Varney (USA) HO-gauge bogie Tank Wagon "Goodyear", blue. 

Built from kit. Very good in good box.  ($20–$40)
$6

13
Life-Like HO-gauge bogie Open Wagon with Load "Union Pacific". 

Good in good box.  ($20–$40)
$6

14
Quantity of Model Railway Magazines. Good/very good. (8+)  

($10–$20)
$6

15
Tru-Scale (USA) HO-gauge Crane Truck Kit (unassembled). 

Complete with instructions. Very good in good box.  ($10–$20)
$6
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Lot No. Description Starts at

16
Three Editions of "Trains Annual": 1955, 1956 & 1967. Good. (3)  

($20–$40)
$10

17
Liliput HO-gauge bogie 3rd Class Passenger Coach, green. Fair.  

($10–$20)
$6

18

Four Tyco HO-gauge bogie Wagons: Box Car "W&ARR"; Water 

Car "W&ARR"; Horse Car "W&ARR"; and Flat Car with Pipe Load 

"Great Northern". Excellent in fair boxes. (4)  ($20–$40)

$10

19

Three Jouef HO-gauge bogie Passenger Coaches: 5491 1st Class 

Coach; and two 5493 Restaurant Cars. Excellent in fair/good 

boxes, one flap detached. (3)  ($30–$60)

$20

20
Tyco HO-gauge Freight Unloading Box Car Set. With instructions 

and accessories. Very good in fair box.  ($20–$40)
$10

21
Schict HO-gauge bogie Mail Van, green. Good in fair box.  

($10–$20)
$6

22 Three Railway Books. Good/very good. (3)  ($20–$40) $10

23 Two Railway Books. Very good. (2)  ($10–$20) $6

24
Scenic items: Tub of white Gravel and five Jars of coloured Paint 

Powder. As is. (6)  ($10–$20)
$2

25

Two Airfix Railway System HO-gauge Wagons: bogie Box Car 

"Union Pacific", yellow; and 4-wheel Caboose "Union Pacific", red. 

Excellent in good boxes. (2)  ($20–$40)

$10

26
Jouef HO-gauge bogie Refrigerated Van "STEF". Very good in fair 

box.  ($10–$20)
$6

27
Two Tyco HO-gauge Power Bogies. One wheelset needs 

repairing, otherwise both good. (2)  ($20–$40)
$10

28

Book: "The Collector's All-Colour Guide to Toy Trains", Ron 

McCrindell, 128pp hard cover (Tiger Books, 1985). Very good.  

($20–$40)

$10

29

Piko HO-gauge 5/6316 BR55 0-8-0 Locomotive & Tender No. 4147 

(555324 struck out), black. With instructions. Tender body loose, 

otherwise excellent, in good box.  ($50–$100)

$20

30
Twelve Tyco HO-gauge bogie Wagons/Coaches. Most with Kadee 

couplings. Very good in fair boxes. (12)  ($60–$120)
$60
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31 Fleischmann HO-gauge Brake Van, green. Fair.  ($10–$20) $6

32

Life-Like HO-gauge 08704 "Bob's Dumping Station" Set. Appears 

unused and complete, with instructions. Excellent in very good box.  

($20–$40)

$10

33
Quantity of HO Catalogues and other literature from Tenshodo, 

Fleischmann, Rivarossi and others. Good. (9+)  ($10–$20)
$6

34
Juniors (China) toy Diesel Locomotive, slightly smaller than HO. 

Good.  ($10–$20)
$2

35
Book: "The Boy's Book of Model-Making", Staton Abbey (Ward, 

Lock & Co. 1952). Fair.  ($10–$20)
$6

36
Trax HO-gauge bogie Hopper Wagon "Commonwealth Edison". 

Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

37
HO/OO-gauge bogie NSWGR Passenger Coach and Brake 

Coach. With Kadee couplings. Good. (2)  ($50–$100)
$50

38
Nine HO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Ranging from good to 

very good. (9)  ($60–$120)
$50

39

Trainorama HO-gauge NSWGR 47 Class Diesel Locomotive No. 

4701, Tuscan & yellow. Tested and working, instructions included. 

Excellent in very good box.  ($300–$400)

$200

40 Three HO-gauge Goods Wagons. Very good. (3)  ($60–$100) $60

41
Two HO-gauge bogie Passenger Coaches. Excellent. (2)  

($60–$100)
$60

42
Fourteen Austrains HO-gauge 4-wheel "S Truck" Wagons, with 

loads of various types. All very good. (14+)  ($200–$400)
$200

43
Powerline HO-gauge bogie Brake Van "MHG 11562". Excellent.  

($30–$60)
$20

44
NSW Dept of Railways Rotating Calculator Guide. Very good.  

($10–$20)
$2

45 Three NSW Railway Publications. Very good. (3)  ($10–$20) $6
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46
Book: "On the Old Lines", Peter Allen, 192pp hard cover B&W 

(Cleaver-Hume, 1958). Very good.  ($20–$40)
$10

47
Booket: "Broken Journeys" Volume 1, Kenn Pearce, 52pp soft 

cover B&W. Very good.  ($10–$20)
$6

48 Three Railway Books. Good. (3)  ($20–$40) $10

49
Two Steam Era Models HO/OO-gauge "Black Beetle" Motor 

Bogies. As new in excellent boxes. (2)  ($30–$60)
$20

50
Book: "North of the Harbour", L.A. Clark (ARHS NSW 1976). Dust 

jacket poor, otherwise fair/good.  ($20–$40)
$20

51
Bachmann HO-gauge Californian Cable Car "Powell & Mason". 

Motor tested and working. Excellent.  ($30–$60)
$30

52

Three Transport Books: "Buses, Trolleys & Trams"; "Trams"; and 

"Going Places". Ranging from poor/fair to very good. (3)  

($30–$60)

$30

53
Marklin HO-gauge 0-6-0 Electric Locomotive No. RSM800, green. 

Untested, good/very good.  ($400–$600)
$300

54

Five HO-gauge items: Four Trees on diecast bases, probably 

Marklin; one other tree; and a Marklin diecast Lamp Post. 

Good/very good. (6)  ($80–$160)

$20

55
Quantity of Marklin Catalogues and other Literature. Good.  

($10–$20)
$6

56

Marklin 3203 HO-gauge Goods Set: 2-6-0 Locomotive & Tender; 

three 4-wheel Wagons; and an oval of Track. Good/very good in 

good box.  ($150–$250)

$100

57
Marklin 5191 HO-gauge Track Extension Set. Good/very good in 

fair box.  ($50–$100)
$40

58
Marklin Electromagnetic Dockside Crane, with control switch. 

Untested, good.  ($100–$200)
$80

59 Two Marklin Catalogues. Good. (2)  ($10–$20) $6

60
Book: "Electric Model Railways", E.F. Carter, 79pp soft cover 

(Percival Marshall). Fair.  ($10–$20)
$6
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61

Wrenn W2230 HO/OO-gauge BO-BO Diesel Locomotive, BR No. 

8003, blue. One bogie sideframe detached. Good in good box.  

($100–$200)

$60

62

Wrenn HO/OO-gauge Set of five Passenger Coaches "Brighton 

Belle": Power Car; Dummy Car; and three 1st Class Coaches. One 

coupling missing from dummy car. Very good.  ($100–$200)

$100

63
Tri-ang OO-gauge bogie Track Cleaning Wagon. Some solvent 

marks on one side. Very good.  ($20–$40)
$6

64

Hornby OO-gauge 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender, "Canadian 

Pacific" No. 1215, matt black. Modified from original livery. Very 

good.  ($100–$200)

$100

65
Wrenn OO-gauge 3-rail Locomotive & Tender, BR "City of 

Birmingham" No. 46235, green. Very good.  ($100–$200)
$80

66
Horny Dublo Breakdown Crane with three support Wagons, matt 

red. Complete with jacks. Good/very good. (4+)  ($100–$200)
$60

67

Two Hornby Dublo 3-rail tinplate WR bogie Corridor Passenger 

Coaches: No. W15862 Coach; and No. WR34881 Corridor Brake 

Coach. Good. (2)  ($40–$80)

$20

68
Quantity of Tri-ang Catalogues and other literature. Good. (5+)  

($20–$40)
$10

69 Hornby Dublo diecast Girder Bridge, orange. Fair.  ($30–$60) $30

70
Hornby Dublo Mail Van with matching Lineside Apparatus. 

Fair/good. (2)  ($30–$60)
$20

71
Hornby Dublo 3-rail Turntable. Some corrosion, poor/fair.  

($20–$40)
$10

72
Hornby Dublo 3-rail 2-6-4 Tank Locomotive, BR No. 80054, black. 

Good/very good.  ($80–$160)
$50

73
Hornby Dublo ED3 Junction Signal. Very good in good box.  

($20–$40)
$10

74 Tri-ang Railways/Motorways Catalogue. Good.  ($10–$20) $6

75
Tri-ang OO-gauge R30 BR "Princess Elizabeth" Tender, black. 

Good/very good in good box.  ($20–$40)
$10
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76
Hornby Dublo 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender, LNER "Duchess 

of Atholl", maroon. Untested, good/very good.  ($80–$160)
$40

77 OO-gauge Pedestrian Bridge, green. Good.  ($50–$100) $40

78
Hornby Dublo 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender, BR "Duchess of 

Montrose", matt green. Untested, very good.  ($80–$160)
$60

79
Tri-ang OO-gauge Rocket Launcher "NATO". Some parts missing, 

poor.  ($10–$20)
$6

80

Seven Hornby Dublo 3-rail tinplate/diecast Wagons: LMS Van; NE 

6-plank Open Wagon; LMS 5-plank Open Wagon; Flat Wagon with 

Furniture Container; steel Coal Wagon; Tube Wagon with Load; 

LMS Brake Van; plus a scratch-built matching bogie Open Wagon. 

Fair/good. (8)  ($100–$200)

$80

81

Eight Hornby Dublo 3-rail tinplate/diecast Wagons: bogie Weltrol; 

Tanker "Royal Daylight"; Flat Wagon; bogie Bolster; two steel Coal 

Wagons; Brick Wagon "Empty to Fletton"; and Tube Wagon with 

Load. Fair/good. (8)  ($100–$200)

$80

82
Hornby Dublo 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive, LMS No. 6917, black. 

Fair/good.  ($50–$100)
$40

83

Quantity of Hornby Dublo 3-rail Track. Includes nine Curves; seven 

Half Curves; six Half Straights; Straight with terminal; six electric 

Uncouplers, two boxed; manual Uncoupler; three manual Points; 

nine electric Points, three boxed; and twelve Buffer Stops. Good. 

(54)  ($50–$100)

$30

84 Tri-ang Railways/Motorways Catalogue. Good.  ($10–$20) $6

85 Four Hornby Catalogues. Good. (4)  ($40–$80) $20

86
Assortment of Tri-ang OO-gauge items, including two 

Locomotives. Ranging from poor to good. (9)  ($20–$40)
$10

87
Hornby Dublo 0-6-2 Tank Locomotive LMS No. 6917, black. Poor.  

($40–$60)
$20

88
Trix Twin OO-gauge Tank Wagon "Shell Lubricating Oil", red. Very 

good in fair/good box.  ($40–$60)
$20

89

Quantity of Trix Twin OO-gauge 3-rail Bakelite Track. Includes 

thirty-three straights; six uncoupling straights; thirty-one curves; 

and nine points. Some rust, mostly good/very good. (79+)  

($200–$300)

$50
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Lot No. Description Starts at

90
Mainline OO-gauge 4-wheel Open Wagon "Warrener". Very good 

in good box.  ($10–$20)
$6

91
Quantity of Hornby Catalogues and other literature. Good. (4+)  

($10–$20)
$6

92 Book: "Tri-ang Railways - The First Ten Years". Fair.  ($10–$20) $6

93

Three Hornby OO-gauge Goods Wagons: R781 NER Coke 

Wagon; R113 BR Goods Wagon; and R114 NE Brake Van. Very 

good/excellent in fair/good boxes with some torn flaps. (3)  

($30–$50)

$30

94

Hornby R771 OO-gauge NSWGR Central Shunter Set: 0-6-0 

Diesel Locomotive; five Wagons; and Track. With some extra track 

and points, plus a 1977 Hornby Catalogue. Very good in fair box 

with damaged lid.  ($60–$120)

$40

95
Hornby R302 OO-gauge Class 3F Jinty 0-6-0 Tank Locomotive, 

BR No. 47480, black. Very good in fair box.  ($60–$80)
$40

96

Quantity of Hornby OO-gauge Buildings and Accessories: R591 

Branch Line Station, appears complete, very good in fair box; R506 

Goods Shed, appears complete, very good in good box; R501 

Station, some parts missing, fair; R394 Hydraulic Buffer Stop, good 

in good box; some Containers; Trees; and other Bits.  (10+)  

($30–$60)

$20

97
Quantity of Hornby O-gauge 2-rail Track. Includes straights, 

curves, switches and track clips. Fair.  ($20–$40)
$10

98
Four diecast Station Staff Figures, suitable for O-gauge or 1-

gauge. Good. (4)  ($20–$40)
$20

99

Early Marklin O-gauge 3-rail 0-4-0 Locomotive & Tender No. 910, 

black with red trim. Half of one drive wheel missing, some rust. 

Fair.  ($100–$200)

$100

100
Seven O-gauge diecast Figures. One head detached, otherwise all 

fair/good. (7)  ($30–$40)
$20

101
Munro (Australia) O-gauge 3-rail Acute Angle Crossing. Some rust, 

fair in fair original box.  ($10–$20)
$6

102
Fleet O-gauge tinplate Bridge, plus two Sakai bridge pieces. Fair. 

(3)  ($20–$40)
$10

103
Hornby O-gauge clockwork PLI Points. Good in fair box.  

($10–$20)
$6
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104 Hornby O-gauge Key. Good.  ($20–$40) $10

105
O-gauge tinplate Single Arm Semaphore Signal. Poor/fair.  

($20–$40)
$10

106 Australian O-gauge Tunnel. Very good.  ($30–$60) $10

107
Box of wooden Buildings and Pieces, probably O-gauge. Fair.  

($20–$40)
$10

108

Hornby O-gauge clockwork NORD 4-4-2 Locomotive No. 3124 with 

Tender No. 31801, maroon. Plus circle of track and track clips. 

With key, tested and working. Fair/good.  ($300–$500)

$200

109
O-gauge Scenic Items: six wooden Barrels, probably Toycraft; and 

a large diecast Milk Churn with Tap. Good. (7)  ($30–$50)
$20

110

Mettoys O-gauge "Safetylectric" battery operated Passenger Set: 2-

4-0 Locomotive & Tender; two bogie Passenger Coaches; Track; 

and Instructions. Good/very good in fair original box.  ($200–$300)

$100

111
O-gauge House bogie Tank Wagon "Shell Motor Spirit". Fair.  

($60–$100)
$40

112
Quantity of O-gauge diecast Level Crossing parts. Poor/fair.  

($10–$20)
$6

113
Robilt (Australia) O-gauge Tank Wagon "Shell", yellow. Fair/good.  

($40–$80)
$30

114
Two Munro (Australia) O-gauge 2-rail Level Crossings. Parts 

missing, poor. (2)  ($20–$40)
$10

115

Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Tank Locomotive LMS No. 2270, 

maroon. Tested and running well. Good in poor original box.  

($100–$200)

$80

116
Hornby O-gauge No. 2 bogie Passenger Coach, NE Brake/3rd. A 

little squashed, poor in poor box.  ($40–$80)
$20

117
Two Munro (Australia) O-gauge Level Crossings, one 2-rail and 

one 3-rail. Parts missing, poor. (2)  ($20–$40)
$10

118
ACE Trains O-gauge Station Canopy Kit (unassembled). As new in 

original box and packaging.  ($400–$600)
$240
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119
ACE Trains O-gauge Station Canopy. Length 610mm. Assembled, 

with extra platform. Very good.  ($400–$600)
$300

120
ACE Trains O-gauge AC/1a Platform Extension Kit. Excellent in 

very good.  ($40–$60)
$20

121
Two ACE Trains O-gauge AC/1a Platform Extension Kits. Very 

good in very good boxes. (2)  ($80–$120)
$40

122
ACE Trains O-gauge 3-rail G4/1L Brake Van, with lighting. 

Excellent in excellent box.  ($80–$140)
$60

123
ACE Trains O-gauge E/5 Q Class 0-6-0 Locomotive & Tender, SR 

No. 540, green. Excellent in very good box.  ($500–$1000)
$340

124

ACE Trains O-gauge Celebration Class 0-4-0 Locomotive & 

Tender, BR "Prince William" No. 2006, blue. Excellent in very good 

box.  ($500–$900)

$300

125

ACE Trains O-gauge GWR bogie Passenger Coach. With 

destination boards. Very good/excellent in very good box.  

($200–$300)

$100

126

Eight ACE Trains O-gauge Tank Wagon Sets, Nos. 1 to 8. Each 

set contains three 4-wheel Tank Wagons in mixed liveries. Part of 

lot shown. All boxed as new.  ($1800–$2400)

$1,200

127
ACE Trains O-gauge NSWGR J Class 0-6-0 Locomotive & Tender 

No. 8281, LNER green. Excellent in excellent box.  ($500–$1000)
$340

128
ACE Trains O-gauge Set of three 4-wheel Tank Wagons "Express 

Dairy", blue. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

129

ACE Trains O-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender, LNER "Flying 

Scotsman" No. 4472, green. Tender missing front coupling. 

Excellent in very good box.  ($1500–$2500)

$1,000

130

ACE Trains O-gauge Set of three 4-wheel Tank Wagons: "United 

Dairies"; "Express Dairy"; and "Nestlé Milk". Boxed as new.  

($200–$300)

$100

131
ACE Trains C/13 O-Gauge Passenger Coach Set A: three 

Coaches BR WR Mark 1. Excellent in very good box.  ($500–$700)
$300

132
ACE Trains O-gauge 3-rail G4/1L Brake Van, with lighting. 

Excellent in excellent box.  ($80–$140)
$60

133 NO PICTURE

ACE Trains O-gauge A4 4-6-2 Locomotive & Tender "Woodcock" 

No. 4493, wartime black. Excellent in excellent box.  

($2000–$3000)

$1,700
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134 NO PICTURE

ACE Trains O-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender, "Flying 

Scotsman" No. 60103, green, with Banjo dome. Excellent in 

excellent box.  ($2000–$3000)

$1,500

135
ACE Trains O-gauge Set of three Southern EMU Passenger 

Coaches. Excellent in very good box.  ($1000–$1500)
$600

136

Two ACE Trains O-gauge G/2 Van Sets, Nos. 4 & 5. Each set 

contains three 4-wheel vans. Excellent in excellent boxes. (2)  

($400–$600)

$300

137

ACE Trains O-gauge Celebration Class 4-4-0 Locomotive & 

Tender, SR No. 2006, black. Excellent in excellent box.  

($500–$1000)

$400

138
ACE Trains O-gauge J Class 0-6-0 Locomotive & Tender, BR No. 

64670, black. Excellent in excellent box.  ($400–$800)
$300

139
ACE Trains O-gauge J Class 0-6-0 Locomotive & Tender, 

NSWGR No. 8281, green. Excellent in excellent box.  ($300–$600)
$240

140
Atlas O-gauge 2/3-rail 6910 Turntable. Boxed as new.  

($200–$300)
$150

141
Atlas O-gauge 3-rail 6920 Pratt Truss Bridge Kit. Appears 

unopened, as new in very good box.  ($200–$300)
$150

142
Atlas O-gauge 3-rail 6922 Pratt Truss Bridge Add-On Kit. Boxed as 

new.  ($80–$140)
$50

143

Quantity of Atlas O-gauge 3-rail Track: two 6011 O-81 full curves; 

two 6013 O-90 full curves; two 6014 O-99 full curves; twelve 6045 

O-45 full curves; thirteen 6050 10" straights; one 6056 40" Custom-

Flex straight; one 6060 O-54 full curve; one 6021 LH electric point; 

and one 6022 RH electric point. Part of lot shown. All very good. 

(35)  ($500–$700)

$340

144
Four Atlas O-gauge electric Points: two 6021 LH and two 6022 RH. 

Very good. (4)  ($300–$400)
$200

145

Tinplate Floor Train "Electric Engine", Pennsylvania No. 3216. 

Length approx. 500mm. Body and chassis only, missing bogies. 

Excellent tinprinting,  good in fair box with damaged lid.  ($30–$60)

$10

146 Reproduction tinplate Car. Length 195mm. Very good.  ($20–$40) $10

147
Schuco 1022 tinplate clockwork Mouse. Tested and working. 

Missing tail, fair.  ($30–$50)
$20
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148
Tinplate friction drive Double Decker Bus. Length 270mm. 

Good/very good in fair box.  ($40–$80)
$30

149 Tinplate clockwork Lotus "27" Racer with Driver. Good.  ($30–$60) $10

150

JNF (France) "Jndicator" tinplate clockwork Car with 4-speed 

gearbox. Length 185mm. With instructions. Good in poor box.  

($60–$120)

$40

151

Tri-ang Minic friction drive Fire Engine with extending ladder. 

Length 205mm. Water pump not working, ladder controls all work 

well. Good/very good in fair original box.  ($80–$150)

$40

152
Battery-operated plastic Fire Engine, with fireman climbing ladder. 

Length 295mm. Untested, appears very good.  ($20–$40)
$10

153
Modern Toys (Japan) tinplate clockwork Truck. Spring missing 

from motor, front axle missing, a bit of a wreck, poor.  ($10–$20)
$6

154
Tri-ang tinplate clockwork Army Jeep. Length 150mm. Spring good 

but motor needs attention. Fair/good.  ($30–$60)
$30

155
Mettoy tinplate clockwork Car. Length 165mm. Tested and 

working. Fair.  ($60–$120)
$40

156

Schuco "Magic-Auto 2008" tinplate clockwork Car. Length 143mm. 

Tested and working, with instructions, missing whistle and 

antenna. Good.  ($80–$140)

$60

157
Rico tinplate clockwork Army Jeep, metallic light blue. Length 

77mm. Tested and working. Fair/good.  ($20–$40)
$20

158

Monogram 2783 1:24 scale Model Car Kit (unassembled): "Elvira 

Macabre Mobile" 1958 Ford Thunderbird. Boxed as new.  

($40–$80)

$30

159
Kenner Batmobile from "Batman the Animated Series". Width of 

box 432mm. Boxed as new.  ($50–$100)
$30

160
Seven Slot Cars in various degrees of completeness, plus a box of 

Spare Parts and Tools. Generally good. (7+)  ($20–$40)
$10

161
Large wooden pull-along Horse and Cart. Length approx. 770mm. 

Fair/good.  ($60–$120)
$50

162
Three Catalogues: two Airfix and one Scalextric. Very good. (2)  

($20–$40)
$10
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163

Britains Set of diecast Country Figures, mounted on display card. 

Includes a horse, a bull, a pig with a trough, a large tree, and a 

man waving a stick. Good/very good.  ($200–$300)

$100

164
Small diecast Post Box "GR", blue. Height 53mm. Good.  

($20–$40)
$10

165
Britains 5F Farm Wagon with two Horses and Sacks. Good in poor 

original box with partial lid.  ($100–$200)
$50

166

Britains 12F diecast Timber Wagon with two Horses, Load and 

Driver. Some linkages missing. Good/very good in fair box.  

($100–$200)

$50

167
Britains 8F Horse Rake with Horse and Driver. Fair/good in fair 

box.  ($60–$80)
$40

168
Britains 40F Farm Horse and Cart. Good in poor/fair box.  

($50–$80)
$30

169
Britains 4F Tumbrel Cart with Horse, Hay Ladders and Carter. Very 

good in fair box.  ($50–$100)
$40

170

Britains Set of diecast Farm Figures, mounted on display card. 

Includes a cow, a bull, some sheep, a shepherd, and a country 

squire. Good/very good.  ($200–$300)

$80

171
Britains Log Wagon, with Horse from a different set. Two wheels 

detached, otherwise good in good (wrong) box.  ($50–$100)
$40

172
Dinky 971 Coles Mobile Crane. Complete and working, good/very 

good in fair original box.  ($40–$60)
$30

173 Solido 3306 Dumper Truck. Very good in good box.  ($20–$40) $10

174
Wheelers 51055 1:72 scale Crane Truck "City Service". Boxed as 

new.  ($10–$20)
$6

175

Two Shinsei diecast Construction Vehicles: 4111 Tractor Shovel; 

and 4113 Caterpillar Bulldozer. Excellent in fair/good boxes. (2)  

($40–$60)

$20

176 Lone Star Dozer Shovel. Very good in fair original box.  ($20–$40) $10

177
Dinky 301 Tractor, orange with black baseplate, green hubs & grey 

tyres. Some paint loss, driver intact. Good/very good.  ($50–$100)
$40
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178
Dinky Supertoys No. 561 Blaw Knox Bulldozer. Very good, with 

tracks intact, in good original box.  ($100–$200)
$50

179
Dinky Supertoys 751 Lawn Mower. Very good in fair box.  

($30–$60)
$20

180

Seven Dinky Farm items: Mower; 622 Disc Harrow; 22K Hay Rake; 

321 Massey Harris Manure Spreader; Massey Harris Tractor; 341 

Trailer; and a Coventry Climax Fork Lift Truck. All good. (7)  

($200–$300)

$80

181

Quantity of diecast Farm Machinery. Includes five Tractors; 

Britains Hay Baler; Matchobx King Size Trailer; and several 

Cultivators, some parts missing. Generally good. (12)  ($50–$120)

$40

182
Vintage Car Headlamp. Some rust on casing, complete and intact, 

fair/good.  ($10–$20)
$6

183
Plastic friction drive Fire Engine. Length 300mm. Some parts may 

be missing, fair/good.  ($20–$40)
$20

184

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "FDNY Ladder 

129"; "FDNY" No. 7; :FDNY" No. 59; and two "Harrison New York" 

Engines No. 11. Very good. (5)  ($50–$80)

$30

185
Code 3 Collectibles 1:32 scale Fire Vehicle: "Chicago Fire Dept 

Scuba Team" No. 687. Very good/excellent.  ($30–$60)
$20

186
Three Code 3 Collectibles 1:64 scale "Louiseville Fire Department" 

Vehicles: Engines Nos. 7, 15 & 22. Very good. (3)  ($30–$50)
$20

187

Three Code 3 Collectibles 1:64 scale "Chicago Fire Department" 

Vehicles: Engines Nos. 42, 113 & 124. Excellent in excellent 

display cases. (3)  ($40–$80)

$30

188

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: "Tower 

Ladder 31"; "Hazmat Operations"; "Rescue Co. 2"; and Engine No. 

35. Very good. (4)  ($40–$70)

$30

189

Three Code 3 Collectibles 1:32 scale Fire Vehicles: "Boston Fire 

Communications and Command"; "FDN Special Operations 

Command"; and "Philadelphia Fire Dept" Engine No. 57. Very 

good. (3)  ($50–$100)

$50

190

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Speedway" 

Ladder Truck; "Baltimore City Fire Dept" Ladder Truck; "Willow 

Springs" Ladder Truck; "O'Hare International Airoport" Hose Truck; 

and "Boston Fire Dept" Engine. Very good. (5)  ($50–$80)

$30

191

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: "Ladder 

150"; "L.132 In the Eye of the Storm"; "Ladder 30"; and Engines 

Nos. 10 & 231. Very good. (5)  ($50–$80)

$30

192
Code 3 Collectibles 1:32 scale Police Van "United States Capitol 

Police". Very good/excellent.  ($30–$60)
$20
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193

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: Engines 

Nos. 73, 233 & 283; RAC Unit 4; and Fire Chief Car No. 33. Very 

good. (5)  ($50–$80)

$30

194
Code 3 Collectibles Helicopter No. N682FD, with landing pad. 

Excellent. (2)  ($20–$40)
$20

195

Code 3 Collectibles cast resin Chicago Fire Department Fireboat 

"Victor L. Schlaeger", mounted on display plinth. Length of plinth 

310mm. Excellent.  ($80–$140)

$60

196

Code 3 Collectibles cast resin FNDY Fireboat "John J. Harvey", 

mounted on display plinth. Length of plinth 386mm. Excellent.  

($80–$140)

$60

197
Code 3 Collectibles cast resin Fire Station, "City of Chicago Fire 

Department". 276mm x 316mm x 300mm. Excellent.  ($100–$200)
$80

198

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Boston Fire Department 

Vehicles: Engine No. 30; Ladder Truck No. 23; and three Fire 

Chief Cars Nos. D3, D7 & D9. Very good. (5)  ($50–$80)

$30

199
Code 3 Collectibles Freightliner Tanker "Vol. Fire Dept. Tanker 1". 

Excellent in excellent plastic display case.  ($30–$60)
$20

200

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Orange 

County"; "Bakersfield"; and two "Mesa Fire Dept". Very good. (4)  

($40–$70)

$30

201

Six Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "FDNY" Ladder 

Trucks Nos. 21 & 26; "FDNY" Engine No. 82; "NYC" Ambulance; 

and two Christmas Fire Engines. Very good. (6)  ($60–$100)

$40

202

Code 3 Collectibles cast resin LAFD Fireboat No. 2 "Warner L. 

Lawrence", mounted on display plinth. Length of plinth 358mm. 

Excellent.  ($80–$100)

$60

203

Code 3 Collectibles cast resin Fire Station, "FDNY Engine 

Company 235 Battalion 57". 132mm x 294mm x 242mm. 

Excellent.  ($80–$100)

$70

204

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Hoffman 

Estates"; "Las Vegas"; "San Diego"; and "Ventura County". Very 

good. (4)  ($50–$80)

$30

205

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Tallman"; 

"Violetville"; and three "Baltimore County". Very good. (5)  

($50–$80)

$30

206
Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Houston Fire Engines: Nos. 

38, 72, 78 & 96. Very good. (4)  ($50–$80)
$30

207
Code 3 Collectibles Helicopter "LosAngeles City Fire Department" 

No. 3, with red cross Landing Pad. Excellent.  ($30–$50)
$20
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208

Six Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Boston Tower 

Unit"; "FDNY Ladder 26"; "FDNY" Engine No. 53; "New York City 

Correction"; "NYPD" Police Van; and "Bureau of Training" Ladder 

Truck. Very good. (6)  ($50–$80)

$40

209

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Wasaga 

Beach"; "Vol. F.D."; "FDIC 2000"; and "Hoffman Estates". Very 

good. (4)  ($50–$80)

$30

210

Eight Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: two "Honolulu 

Fire Dept" Ladder Trucks; "Baltimore City Fire Dept" Ladder Truck; 

"Mississauga" Ladder Truck; two "HFD" Engines; and two 

"Chicago Fire Dept" Emergency Vehicles. Very good. (8)  

($100–$200)

$80

211
Code 3 Collectibles Helicopter "Miami-Dade Fire Rescue", with 

"Ryder Trauma" Landing Pad. Excellent. (2)  ($30–$50)
$20

212

Code 3 Collectibles "Norfolk Fire Department" Ladder Truck, on 

display plinth. Length approx. 390mm. Very good/excellent.  

($100–$200)

$60

213
Five diecast Police Cars: Illinois; Annapolis Maryland; Arizona; 

Tennessee; and Quebec. Very good. (5)  ($30–$60)
$30

214
Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: Ohio; 

NYPD; California; and RCMP. Very good/excellent. (4)  ($30–$50)
$20

215

Four 1:43 scale Police Cars from Gearbox Collectibles and Road 

Champs: "Tennessee State Troopers"; "Iowa State Patrol"; 

"Oregon State Police"; and "Indiana State Police". Very good. (4)  

($40–$60)

$30

216
Tri-ang Minic Motorways Jaguar Police Car. Flashing light missing. 

Fair.  ($30–$60)
$20

217

Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: Buffalo 

NY; Colorado; Nevada; and Charleston County. Very good. (4)  

($40–$60)

$30

218
Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: New 

York; California; NYPD; and Michigan. Very good. (4)  ($40–$60)
$30

219

Five diecast Police Cars: Wellesley; Newport News; Palmer 

Township; Cecil County; and one unmarked. Very good. (5)  

($50–$80)

$40

220
Corgi 264 Oldsmobile Tornado, blue. Some scratches and 

blemishes on paintwork, tyres intact. Fair/good.  ($40–$60)
$10

221

Corgi 338 Chevrolet SS350 Camaro, gold. With removable wheels. 

Very slight paint loss on edges, one corner lug missing from hood. 

Very good in fair box.  ($60–$100)

$30
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222
Corgi 1190/1 Ford Cargo Box Van "Arnott's Biscuits". Excellent in 

good box.  ($20–$40)
$10

223
Corgi 36709 Fully Closed Tram "The Queen Mother's Century 

1900-2000". Excellent in very good box.  ($20–$30)
$20

224
Corgi D702/4 Morris Minor 1000, mauve. Excellent in very good 

box.  ($20–$40)
$10

225
Corgi Classics 04403 Mr Bean's Mini. Excellent in very good box.  

($30–$60)
$30

226
Two Corgi Classics 1:43 scale Morris Minor Vans: "Corgi Collector 

Club '87"; and "Michelin". Very good in good boxes. (2)  ($40–$80)
$30

227

Three Corgi Vehicles: 96950 Morris Mini Van "Royal Mail", red; 

CC82213 Mini Classic Edition, Union Jack; and 96953 Mini Van 

"AAA", yellow. Excellent in excellent boxes. (3)  ($50–$100)

$30

228
Corgi Ford Thunderbird Taxi "Bermuda", cream with yellow interior. 

A few chips on paintwork, labels worn. Good.  ($80–$160)
$30

229
Corgi 202 Morris Cowley, green. Some blemishes on paintwork. 

Fair.  ($80–$160)
$30

230

Six Corgi Vehicles: Karrier Bantam Removal Van, green; Standard 

Vanguard III, brown with turquoise roof, chassis loose; Mini Marcos 

GT850, metallic red, missing three wheels; Ford Consul Classic, 

pink; and Morris Mini Minor, red, missing one tyre. Most have been 

overpainted. Poor/fair. (6)  ($100–$200)

$50

231
Corgi 233 Heinkely, pale pink. Paintwork has discoloured a little, 

tyres good. Fair/good.  ($60–$100)
$20

232
Corgi 226 Morris Mini Cooper, maroon. Very slight scuffing on 

paintwork, tyres good. Good/very good.  ($40–$100)
$30

233

Two Corgi Vehicles: 37315 Peugeot "Sapeurs Pompiers"; and 421 

Land Rover 109WB "Forest Fire Warden". Very good in fair boxes. 

(2)  ($40–$60)

$20

234
Corgi 1356 Set of two Fiat X1.9 Racing Cars in different scales. 

Excellent in fair box.  ($40–$60)
$20

235

Corgi 466 Commer ¾ Ton Chassis Milk Float, white & blue. 

Paintwork intact, tyres starting to distort and crack. Good/very 

good.  ($50–$100)

$16

236

Two Corgi Cars: 211 Studebaker Golden Hawk, blue with gold 

trim, some tyres flat; and 208 Jaguar 2.4 litre, cream, some paint 

loss. Fair/good. (2)  ($80–$100)

$60
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237

Five Corgi Cars: Ford Zephyr Estate, beige; Triumph Herald 

Coupe, mauve & cream, missing tyres; Fiat 1800, light green; 

Rover 90, grey, missing one tyre; and Mercedes Benz 300SL 

Roadster, light green.  All have been overpainted. Poor/fair. (5)  

($60–$150)

$40

238 Corgi 225 Austin 7, yellow. Fair.  ($100–$200) $30

239 Two Corgi E Type Jaguars. Fair. (2)  ($80–$160) $40

240
Corgi 262 Lincoln Continental, gold with black roof. Good.  

($50–$100)
$20

241

Two Corgi Vehicles: 263 "Marlin" Rambler Fastback, red & black; 

and 338 Chevrolet Camaro SS, metallic copper & black. Fair. (2)  

($40–$100)

$20

242
Two Corgi Vehicles: 327 MGB GT, maroon; and 252 Rover 2000, 

metallic light blue. Fair. (2)  ($50–$100)
$40

243
Two Corgi Vehicles: 239 VW 1500 Karmann Ghia, cream; and 316 

NSU Sport-Prinz, metallic cerise. Fair/good. (2)  ($80–$120)
$40

244

Two Corgi Vehicles: 211S Studebaker Golden Hawk, gold-plated; 

and 253 Mercedes Benz 220SE Coupe, black, missing one tyre. 

Fair/good. (2)  ($60–$100)

$40

245
Corgi 318 Lotus Elan S2, metallic blue, with "Tiger in My Tank" on 

boot. Good.  ($100–$200)
$50

246

Three Corgi Vehicles: Utility body on Ford Zephyr base; Riley 

Pathfinder; and Superior Ambulance. All have been overpainted. 

Mostly fair. (3)  ($50–$100)

$40

247
Three Corgi Vehicles: Austin London Taxi; Ford Consull Cortina; 

and Hillman Imp. Fair. (3)  ($40–$80)
$30

248
Two Corgi Vehicles: Oldsmobile Super 86; and Volvo P1800. Both 

have been overpainted. Fair. (2)  ($20–$40)
$10

249

Three Corgi Limited Edition "Marvel Super Heroes" Boxed Sets: 

"The Amazing Spider-Man"; "X-Men"; and "Captain America". Each 

set contains two diecast vehicles. Excellent in excellent boxes. (3)  

($100–$200)

$60

250
Six Corgi Morris Vehicles. Excellent in excellent boxes. (6)  

($100–$200)
$100

251
Six Corgi Morris Vehicles. Excellent in excellent boxes. (6)  

($100–$200)
$100
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252
Two Corgi Morris Minor Vans: "Appleyard" and "Castrol". Excellent 

in good boxes. (2)  ($40–$80)
$20

253

Three Corgi Classics Vehicles: 96662 Saab Pat Moss Racing Car 

and two Morris Minors. Excellent in very good boxes. (3)  

($40–$60)

$40

254
Corgi Classics 03501 Mercedes Benz 300SL Roadster Soft Top, 

pale green. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$20

255

Four diecast Cars: Matchbox Special Edition Ford Model T Van 

"Kellogg's Corn Flakes", excellent in very good box; and three 

Majorette Racing Cars, very good.  (4)  ($10–$20)

$6

256

Four Corgi Vehicles: 222 Renault Floride, light green; 232 Fiat 

2100, pale pink with mauve roof; 239 VW 1500 Karmann Ghia, 

cream; and 316 NSU Sport-Prinz, metallic cerise. Fair/good. (4)  

($30–$60)

$20

257

Fourteen diecast Racing Cars: seven Lancias; three Fiats; two Mini 

Coopers; Datsun; and Porsche. Good/very good. (14)  

($100–$200)

$60

258
Twelve diecast Racing Cars: seven Fords and five Holdens. 

Good/very good. (12)  ($100–$200)
$100

259

Twelve diecast Racing Cars: two Renaults; three Seats; two 

Skodas; two Audis; Opel; Alfa Romeo; and BMW. Good/very good. 

(13)  ($100–$200)

$60

260
Two Vitesse Fiat 500s: "Just Married", mauve; and pale green, with 

Motor-Scooter. Excellent in very good boxes. (2)  ($40–$80)
$40

261
Xonex diecast Vespa, pale blue. Front wheel missing axle, 

otherwise excellent, in very good box.  ($30–$60)
$20

262 Withdrawn

263
Three Racing Cars: two Matchbox Corvettes and one other. Good. 

(3)  ($15–$30)
$10

264
Two Matchbox Vehicles: Ford Escort Cabriolet and a Helicopter. 

Very good. (2)  ($10–$20)
$6

265 Matchbox 1-75 Ford Fairlane Fire Chief's Car. Fair.  ($60–$120) $10

266

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 2C Rescue Hovercraft; 6C 

Mercedes Tourer; 7C VE Golf; 8D Rover 3500; and 10C Plymouth 

Police Car. Excellent in very good/excellent box. (5)  ($60–$120)

$50
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267
Matchbox 1-75 11C Car Transporter. Excellent in excellent box.  

($40–$80)
$30

268
Matchbox Super Kings K2 Scammel Heavy Wreck Truck, metallic 

bronze & red. Excellent in good box.  ($50–$100)
$40

269 Three Matchbox Honda Motorcycles. Excellent. (3)  ($30–$50) $20

270

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 30D Artic Truck; 31E Caravan; 32D 

Excavator; 33E Police Motorcyclist; and 35C Zoo Truck. Excellent 

in very good/excellent box. (5)  ($60–$120)

$50

271
Matchbox 1-75 63D 4x4 Open Back Truck. Very good/excellent in 

very good box.  ($40–$80)
$30

272

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 23B Atlas Truck; 25A Audi Quattro; 

26E Cable Truck; 27B Swing Wing; and 28D Formula Racing Car. 

Very good/excellent in very good/excellent box. (5)  ($80–$160)

$70

273
Matchbox 1-75 22C Blaze Buster. Excellent in excellent box.  

($30–$60)
$20

274
Matchbox 1-75 60C Holden Pickup with two Motorcycles. Excellent 

in good box.  ($50–$100)
$40

275

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 40C Horse Box (with horses); 70D 

Ferrari; 71E Cattle Truck; 73C Ford Model A; and 74E Fiat Abarth. 

Excellent in very good/excellent box. (5)  ($60–$100)

$50

276

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 36D Refuse Truck; 38F Ford Model 

A Van; 40C Horse Box (with horses); 42D 1957 Thunderbird; and 

43C Steam Locomotive. Excellent in excellent box. (5)  ($60–$120)

$50

277
Matchbox 1-75 5C US Mail Truck. Excellent in good box.  

($50–$80)
$40

278

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 14D Petrol Tanker; 16A Rola-matics 

Badger; 17C The Londoner Bus; 19D Peterbilt Cement Truck; and 

21C Renault 5TL. Very good/excellent in very good/excellent box. 

(5)  ($60–$120)

$50

279
Matchbox 1-75 15B Fork Lift Truck. Excellent in excellent box.  

($40–$80)
$30

280

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 48C Sambron Jacklift; 49C Crane 

Truck; 50D Harley Davidson; 51E Pontiac Firebird ST; and 52C 

BM MI. Excellent in very good/excellent box. (5)  ($80–$160)

$60

281
Matchbox 1-75 1D Dodge Challenger. Excellent in excellent box.  

($50–$80)
$40
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282
Matchbox plastic Garage. Needs cleaning, base cracked but 

complete. Fair.  ($30–$60)
$20

283

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 53C CJ-6 Jeep; 55D Ford Cortina; 

56C Mercedes 450SEL Taxi; 58C Faun Dump Truck; and 64D 

Caterpillar D-9. Excellent in very good/excellent box. (5)  

($60–$100)

$50

284
Three Matchbox Tractors. Excellent, one in sealed box. (3)  

($20–$30)
$10

285

Five Matchbox 1-75 Vehicles: 65C Airport Coach; 66D Tyrone 

Malone Superboss; 67C Datsun 260-Z; 68C Chevrolet Van; and 

69C Security Truck. Very good/excellent in very good/excellent 

box. (5)  ($60–$100)

$50

286
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

287

Four Matchbox Commercial Vehicles: YGB01 1930 Ford A Van 

"XXXX"; YGB21 1932 Mercedes Benz L5 "Dab"; Y32 1917 

Yorkshire Type WA Wagon "Chubb's"; and Y37 1929 Garrett 

Steam Wagon "Samuel Smith". Excellent in original boxes and 

packaging. (4)  ($40–$80)

$30

288

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1907 Peugeot; Y8 1945 

MG TC; Y3 1934 Riley MPH; Y9 1912 Simplex; Y1 1936 Jaguar 

SS100; and No. 16 1904 Spyker. All very good, all except Spyker 

in fair to good boxes. (6)  ($50–$100)

$30

289

Seven Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y9 

1912 Simplex; Y6 1913 Cadillac; Y8 1914 Stutz Roadster; Y13 

1918 Crossley RAF Tender; and two Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhalls. All very good, all except one Vauxhall in fair to good 

boxes. (7)  ($50–$100)

$30

290

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex, very good 

in good box; and Y2 1911 Renault 2-seater, seat faded, good/very 

good in very good box.  (2)  ($40–$80)

$20

291

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar; Y4 

Duesenberg; Y19 1935 Auburn; Y20 Mercedes 540K; and Y22 

1930 Ford Model A. Very good/excellent in fair straw boxes. (5)  

($30–$60)

$30

292

Two Matchbox Models of Yesteryear: YNC05-M Ford Mustang; 

and YMC06-M Chevrolet Camaro. Excellent in original boxes and 

packaging. (2)  ($40–$60)

$20

293

Matchbox Models of Yesteryear Presentation Set of 1:54 scale 

Yorkshire Steam Wagon "Samuel Smith", in framed display case, 

530mm x 335mm. Excellent in original packaging.  ($100–$150)

$60

294
Matchbox Models of Yesteryear Y11 Bugatti Type 35. Excellent in 

good box.  ($10–$20)
$10

295

Four diecast Forklift Trucks: three Matchbox and one "Old Cars" 

(Italy). Ranging from good to excellent, one in sealed box. (4)  

($20–$40)

$20
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296
Five Matchbox Truck Tyres, 1½" diameter. Very good. (5)  

($10–$20)
$10

297 Lesney Cement Mixer, blue & orange. Very good.  ($20–$40) $10

298

Ten Playing Mantis (USA) "Johnny Lightning" "Speed Racer" 

diecast Vehicles. Each comes with an original piece of film from 

the cartoon series. As new on sealed cards and in original outer 

carton. (10)  ($40–$60)

$30

299

Thirteen Playing Mantis (USA) "Johnny Lightning" diecast Vehicles. 

Each comes with a serial-numbered medallion. As new on sealed 

cards. (13)  ($40–$60)

$30

300
Five Smart Toys 1:24 scale pull-back action Fiat 500s. Excellent in 

very good boxes. (5)  ($30–$50)
$20

301

Playing Mantis (USA) "Johnny Lightning" James Bond diecast 

Vehicle from "You Only Live Twice". As new on sealed card.  

($20–$30)

$16
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